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Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat JBZ-Raad 10 en 11 oktober 2024 
(algemeen), 

te weten: 

- de motie-Kathmann c.s. over zich uitspreken tegen een 
detectiebevel op privécommunicatie van burgers en komen 
tot gezamenlijke uitgangspunten voor het tegengaan van 
verspreiding van beeldmateriaal van onlinekindermisbruik 
(32317, nr. 891); 

- de motie-Van Houwelingen over de Nederlandse positie- 
bepaling met betrekking tot de CSAM-verordening veran- 
deren van "onthouden" naar "tegen" (32317, nr. 892); 

- de motie-Michon-Derkzen over bij de Europese Commis- 
sie en het voorzitterschap erop aandringen het detectiebevel 
voor bekend materiaal op dit moment nog niet op te nemen 
in een nieuw voorstel (32317, nr. 893). 

(Zie vergadering van heden.) 

In stemming komt de motie-Kathmann c.s. (32317, nr. 891). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, BBB, 
JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange- 
nomen. 

Mevrouw Kathmann. 

Mevrouw Kathmann (GroenLinks-PvdA): 
Voorzitter. Ik weet dat het geen gewoonte meer is om een 
brief aan te vragen, maar dit gaat om een heel brede 
Kameruitspraak richting de Europese onderhandelingen. 
Het kabinet heeft die Kameruitspraak al twee keer naast 
zich neergelegd. Ik zou dus toch heel graag met spoed wil- 
len horen hoe deze motie uitgevoerd gaat worden, en vooral 
hoe de Kameruitspraak niet wordt genegeerd. 

De voorzitter: 
Ik zal het doorgeleiden. 

In stemming komt de motie-Van Houwelingen (32317, nr. 
892). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, de PvdD, Volt, D66 en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Michon-Derkzen (32317, nr. 
893). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de Christen- 
Unie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 
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